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ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
  096-352-68-08 Сергій

МЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

реклама

Доріз
САМОВИВІЗ ДОРОГО 

ЗВОНІТЬ ЦІЛОДОБОВО 

Закуповуємо ВРХ
Биків, корів, телиць 

0660184484Тел. 

м. Гадяч, вул. Гетьманська, 10
(перукарня «Конвалія»)

МАЙСТЕРНЯ 
ПО ВИГОТОВЛЕННЮ КЛЮЧІВ

Графік роботи: 
Вівторок – субота з 9.00 до 15.00

Неділя, понеділок – вихідний
Тел. 0990283744

Минуло три роки, відколи в Україні 
запрацював ринок землі. У 2021 році було 
відновлено права власності українців на 
землю, відкривши можливості вільного 
продажу та купівлі земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення для 
фізичних осіб, які є громадянами України. З 
1 січня 2024 року ринок землі було відкрито і 
для юридичних осіб. Ці кроки стали важливим 
джерелом надходжень для економічного 
зміцнення України.
За час відкриття земельного ринку в Україні 
продали 567 322 гектар земельних ділянок. 
Також було укладено понад 253 416 угод 
з купівлі-продажі української землі за 
середньою ціною у 41 тисячу гривень за 
1 гектар. Про це повідомляють аналітики 
Опендатабот.
На Полтавщині з весь час роботи ринку угіддя 
стали найбільш популярними: там продали 
60 360 гектар. Середня ціна гектару землі в 
регіоні сягала 42,75 тисячі гривень. За нею 

йдуть Дніпропетровщина з 58 869 гектарів та 
Харківщина з 54 458 гектарів.
У 2024 році Полтавщина залишилася лідером 
з продажу землі, де було продано 17 036,6 
гектарів за ціною 52,59 тисяч гривень за 
гектар. Дніпропетровщина продала 12 952,7 
гектарів по 34 тисячі гривень за гектар. У той 
час Харківщину, яка є прифронтовою зоною, 
витіснила Кіровоградщина, де було продано 9 
375 гектарів за ціною 38 тисяч 
гривень за гектар. 
Ціни на землю значно варіюються залежно 
від регіону. У 2024 році найдорожчими 
стали землі в Івано-Франківській області, де 
середня вартість одного гектара досягла 
101 тисячі гривень.
Не зважаючи на активний ринок купівлі-
продажу, лише чверть земельних угідь 
змінюють власника через ці угоди. Більшість 
земельних ділянок передаються у спадок – це 
65% від всіх відчужень. 

«БМ»

РИНОК ЗЕМЛІ: 
ПОЛТАВЩИНА ЛІДИРУЄ
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День Української Державності був заснований у 2021 
році, офіційний документ підписаний на 30-ту річницю 
Незалежності України. У 2024-му, святкуватимемо впер-
ше 15 липня. Раніше свято випадало на 28 липня, але з 
переходом на новоюліанський календар свято було пере-
несено. День Державності України прив’язаний до Дня 
хрещення Київської Русі, який своєю чергою відзнача-
ється разом зі святом Рівноапостольного князя Володи-
мира Великого.

День Української Державності має на меті нагадувати 
про тисячолітню історію державотворення України, ви-
токи якої сягають середньовічної держави Київської Русі.

Свято вшановує суверенність та незалежність Украї-
ни, її автентичну культуру та історію. Перші згадки про 
Україну як окрему державу датуються 1187 роком.

До 30-х років XIII століття Київська Русь була одні-
єю з найбільших і наймогутніших держав Європи. Вона 
також вважалася одним з найбільших центрів торгівлі 
й розвитку, але розпалася та перетворилася на Галиць-
ко-Волинське князівство через міжусобиці, свавілля бо-
ярства та татаро-монгольське нашестя. В такому вигля-
ді держава існувала до XIV століття.

Приєднання українських земель до Речі Посполитої 
призвело до численних повстань, що зрештою стало при-
чиною Національно-визвольної війни під проводом Бог-
дана Хмельницького та зумовили утворення незалеж-
ної Української козацької держави.

З того часу українська державність почала набувати оз-
нак демократії, однак приєднання до Московської дер-
жави, поділ територій та радянський гніт змусили укра-
їнський народ ще протягом багатьох років боротися на 
свою ідентичність та незалежність. І лише в 1991 році 
було проголошено остаточну незалежність, яку доводить-
ся захищати й сьогодні.

Свій головний символ (тризуб) - Україна отримала у 
спадок від Київської Русі. А Київ - має більш як півтори 
тисячі років історії. Українські гроші (гривні) також по-
ходять з давніх часів Київської Русі. А синьо-жовті ко-
льори нашого прапора беруть початок від Галицько-Во-
линського князівства. 

Україна має також свої міцні військові традиції з ча-
сів Козацької держави. А перша українська Конституція, 
що була укладена Пилипом Орликом 1710 року, вважа-
ється першою європейською конституцією у сучасному 
її розумінні.

Дуже важливо знати й пам’ятати про усі історичні над-
бання України, особливо зараз, під час загарбницької вій-
ни рф проти нашої держави, та інформаційної війни, що 
спотворює історію, приховує факти та створює фейки. 
Українська історія є унікальною й особливою, так само 
як і українська культура.

Нині ми продовжуємо боротися за українську держав-
ність. Українці щодня героїчно захищають свою країну 

та її майбутнє, щодня докладають зусиль для підтримки 
Сил Оборони України, допомоги постраждалим від вій-
ни. Наша сила у нашій єдності та прагненні жити у віль-
ній і незалежній країні з демократичними цінностями. 

Ми маємо пам’ятати кожного захисника та захисницю, 
що віддали найцінніше – власне життя, захищаючи нас 
від ворожої навали. 

Зі святом, шановні читачі, та бажаємо якнайшвидшої 
Перемоги! Хай нові сторінки історії української держав-
ності будуть про процвітання та добробут України під 
мирним небом.

За матеріалами  
Українського інституту національної пам’яті

Росіяни почали більш активно 
використовувати дрони-розвідники, які 
залітають на сотні кілометрів у глибину 
України та коригують удари балістикою 
по важливих об’єктах. Особливу тривогу 
викликає той факт, що російський 
безпілотник може безперешкодно залетіти 
глибоко на нашу територію та передати 
росіянам потрібну інформацію.
Так, 1 липня росіяни вдарили ракетами по летовищу 

в Миргороді. Цьому передувала робота розвідувально-
го безпілотника. А 3 липня росіяни атакували Полтав-
ський район. Перед цим моніторингові канали теж по-
відомляли про роботу розвідувального безпілотника. 
Внаслідок атаки, на жаль, загинув 49-річний електро-
монтер одного з об’єктів АТ «Укргазвидобування» та 
ще троє працівників було поранено. 

5 липня ситуація була аналогічна - після роботи дро-
на-розвідника, ворог завдав удару по Миргороду.

Громадяни, зокрема й гадячани, все частіше поча-
ли задавати питання у мережі, як розвіддрон пролі-
тає таку відстань та може годинами «висіть» над на-
шими містами, й чому ППО не збиває їх? Спробуємо 
дати відповідь.

Що росіяни запускають в українське небо
Військовий оглядач Євген Дикий вважає, що росія-

ни активізували свої атаки по аеродромах через те, що 
Україна очікує на постачання американських винищу-
вачів F-16. За його словами, проблемою є те, що біль-
шість якісних систем протиповітряної оборони або 
працюють на фронті, або захищають цивільних, пише 
видання «УНІАН».

За словами неназваного фахівця з РЕБ, пише видан-

ня Texty.org.ua, найбільшу загрозу для нас становлять 
«Орлан», ZALA, Supercam та «Мерлін». Саме ZALA, 
Supercam можуть використовувати і для розвідки, і 
для коригування вогню, вони ведуть пряму трансля-
цію з поля бою. ZALA також використовують для на-
ведення дрона-камікадзе чи, точніше, баражуючого 
боєприпасу «Ланцет» (інші пролетіли, зафіксували 
ситуацію, і ворог отримує інформацію вже після по-
вернення БпЛА).

Зазвичай дрони піднімаються на висоту 2,5-3 кіло-
метра, адже з висоти 1,5 кілометра їх уже можна вра-
зити з кулемета. У хмарні дні можуть опускатися до 
800 метрів.

«Орлан» – один із наймасовіших російських розві-
дувальних дронів, яким можна проводити як денну 
чи нічну, так і радіотехнічну розвідку. Він особливий 
тим, що його постійно модернізують, встановлюють 
на нього нове обладнання, зокрема новітні, просуну-
ті камери.

Чому ворожі БПЛА не збивають
Багато моделей, особливо малі розвідувальні дрони, 

важко помітити чи почути під час роботи.
Відсутність теплового сліду. Безпілотники, що пра-

цюють на акумуляторах, не залишають теплового 
сліду. Це ускладнює їх виявлення інфрачервоними 
системами.

Обмежені можливості ППО. Не всі засоби ППО 
дістають до висоти польоту деяких розвідувальних 
безпілотників.

Дефіцит ракет. Україна відчуває постійний брак ра-
кет для ППО.

Засоби РЕБ впливають не на всі літальні апарати. 
Ті, що летять у режимі повного радіомовчання, нічого 

не випромінюючи за інерцією, здійснюючи фотогра-
фування за заданим курсом, нечутливі до РЕБ.

Тим паче, при спробі збити ворожі дрони-розвідни-
ки, швидше за все, наша оборона лише розкриє роз-
ташування систем ППО. А як помітив мабуть вже 
кожен, після розвідки цих дронів, ворог найчастіше 
відразу запускає балістику у наш бік. 

Як боротися?
На початку травня український кластер підтримки 

Defense Tech розробок Brave1 розпочав пошук розроб-
ників для створення безпілотників-перехоплювачів. 
Про це пише видання «Мілітарний».

«Наша мета – об’єднати розробників та інжене-
рів, які створять ефективні рішення для знищен-
ня ворожих розвідувальних дронів – ZALA, Орлан, 
SuperCam», – йшлося в повідомленні.

Того ж місяця в мережі з’явилося перше відео пере-
хоплення російського розвідувального безпілотника 
ZALA 421-16E українським FPV-дроном.

Після цього українські дрони знищили в повітрі да-
леко не один російський розвідник, зокрема й інші 
ZALA, «Орлан-10» та навіть баржуючий боєприпас 
Lancet.

Паралельно з цим інші українські підрозділи про-
довжують шукати російські пункти управління роз-
відувальних літальних комплексів. Розшукують для 
того, щоб знищити високоточним озброєнням.

Тож давайте підтримувати наших захисників, адже в 
умовах сучасної війни, попри усю складність ситуації, 
вони продовжують цілодобово стояти на захисті на-
шого життя. А свою ненависть до ворога краще «кон-
вертуйте» у донати.

За матеріалами «Полтавська думка»

РОЗВІДУВАЛЬНІ ДРОНИ 
«КОШМАРЯТЬ» ПОЛТАВЩИНУ

МАЄМО ПАМ’ЯТАТИ 
ТИСЯЧОЛІТНЮ ІСТОРІЮ УКРАЇНИ
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З початку року на водних об’єктах Полтавської об-
ласті загинули 29 людей, з них 4 дитини - пресслужба 
Полтавської ОВА. Із 1 червня в області загинули 11 
осіб, з 5 по 8 липня за різних обставин загинуло 6 чо-
ловіків. Найпоширеніші причини — купання в необ-
ладнаних місцях та в нетверезому стані.

******
У якості безоплатної допомоги від UNFPA, Фонд 

Народонаселення ООН в Україні - UNFPA Ukraine 
Універсальне, Гадяцька МЦЛ отримала гінекологіч-
не крісло з електричним приводом, що опускається 
і підіймається на належну висоту, з урахуванням по-
треб жінок з інвалідністю. Також завдяки БФ «Інсти-
тут розвитку сім’ї та дитини» отримали комплект офі-
сних меблів, комп’ютерне та медичне обладнання. Зі 
сторінки Гадяцької міської лікарні

******
У Хабі «Гадяцька публічна бібліотека імені Лесі 

Українки» можна навчитися цифровій грамотно-
сті. Усі охочі можуть здобути навички користуван-
ня смартфоном, комп’ютером, інтернетом і основни-
ми онлайн-сервісами, дізнатися свій рівень цифрової 
освіти та отримати консультації з питань цифрової 
грамотності.

******
На Полтавщині розпочався сезон лову раків. Одній 

особі за добу можна впіймати 30 раків. Мінімальний 
розмір рака 9-11 см (в залежності від водойм). Водно-
час забороняється ручне збирання раків пізніше годи-
ни від заходу сонця та раніше години до його сходу) 
із застосуванням підсвічування. Компенсація за од-
ного незаконно виловленого рака становить 3 332 грн.

******
5 липня, у пам’ять про загиблих воїнів–односельчан 

Владислава Бездудного, Віталія Деркача, Ігоря Со-
лов’я та Сергія Пирогова, Лютенська сільська рада 
передала три квадрокоптери – дрони «Mavic 3» од-
ній із військових частин. Про це повідомили на сто-
рінці громади у фейсбук.

******
Боксер із Петрівськи -Роменської Арам Амбарцу-

мян отримав звання Майстра Спорту України взявши 
участь у Всеукраїнському турнірі з боксу присвяче-
ному пам’яті заслуженого тренера України Віктора 
Звєрєва який відбувся у Кропивницькому. Спортсмен 
провів три поєдинки та здобув три перемоги. До зма-
гань його підготували Емін та Руслан Махмудови. По-
відомили на сторінці громади у соцмережі.

******
У Сарах, в закладі дошкільної освіти «Колосок», 

днями встановили новий ігровий комплекс для дітей, 
придбаний завдяки співпраці з АТ «Укргазвидобу-
вання», повідомили на сайті Гадяцької міської ради.

******
Аграрії Гадяччини активно жнивують. Про підсум-

ки повідомимо згодом. Але у свою чергу сільгоспви-
робники наголошують, що цьогоріч буде «і в комо-
рі і надворі».

******
7 липня у Києві відбувся абсолютний чемпіонат 

України з кіокушинкай карате. Уперше абсолютними 
чемпіонами стали представники з Гадяччини. Під ке-
рівництвом сенсея Анатолія Рукавкова, Дмитро Си-
ротюк (Великобудищанська громада) та Дарина Дов-
гополик (Краснолуцька громада) отримали найвищі 
нагороди. 8 вихованців секції, яка діє у Великобуди-
щанській громаді, стали призерами змагань: Віра Та-
расова, Максим Приходько, Лілія Сахно, Софія Ле-
сик, Христина Сенченко, Вероніка Сенченко, Яна 
Щербань та Артур Ковтун. Повідомили на сторінці 
Великобудищанської громади у соцмережі.

******
Про пожежі в зерносховищах під час брифінгу в 

Полтавській ОВА 8 липня повідомив заступник на-
чальника Головного управління ДСНС в області Во-
лодимир Гришанін. Пожежі відбулися цьогоріч. Дві 
– в Полтавському районі, одна – в Миргородському. 
Вогонь знищив 5 т зерна кукурудзи, 1,5 т насіння со-
няшнику. Також пошкоджень зазнали понад 22 т зер-
на кукурудзи і соняшнику, зерносховище, дві сушар-
ки та електродвигун. 

******
Двоє футболістів «Ворскли» гратимуть у складі 

збірної України на Олімпійських іграх 2024 року в 
Парижі – Ілля Крупський та Євген Павлюк. Про це 
повідомили в Українській Асоціації Футболу. Олімпій-
ська збірна України гратиме зі збірними Аргентини, 
Марокко та Іраку. Матчі проведуть 24, 27 та 30 липня 
в Парижі. Також напередодні змагань, 14 та 18 лип-
ня, Україна зіграє спаринги проти олімпійських збір-
них Єгипту та Парагваю.

Продовжуємо слідкувати за рухом коштів у грома-
дах Гадяччини. Цього разу зробили добірку тендерів, 
які оприлюднив після завершення навчального року в 
системі «zakupivli.pro» Відділ освіти, молоді та спорту 
Гадяцької міської ради.  

60 287,80 грн коштують послуги з ремонту і технічно-
го обслуговування систем централізованого опалення 
в Гадяцькому ліцеї №1 імені Олени Пчілки, Гадяцько-
му опорному ліцеї імені Лесі Українки, ЗДО №2 «Бе-
різка», ЗДО №6 «Сонечко», ЗДО №10 «Казка», ЗДО 
«Веснянка», ЗДО «Первоцвіт». Період проведення – 
з 1 липня по 15 вересня. Контракт укладено із КПТГ 
«Гадячтеплоенерго».

Протягом останнього часу відділ освіти активно заку-
повував шкільну та спортивну форму. Загалом, 95 000 
гривень витратять на придбання 47 комплектів. 

Придбавають їх у різних ФОПів - Аліни Висоцької, 
Валентини Івченко, Галини Тур, Н. Базавлук, Любові 
Падалки, Віктора Верпети, Тетяни Білоцерківець. 

Доставлять форми також за різними адресами: с. Бі-
ленченківка, пл. 40-річчя Перемоги, 3; с. Сари, вул. 
Центральна, 64; м. Гадяч, вул. Швидкого, 2; м. Гадяч, 
вул. Степаненка, 41; м. Гадяч, вул. Лесі Українки, 8.

147 000 грн планують витратити на придбання палив-
них пелетів (закупівля триває).

60000 грн – вартість технічного огляду та випробу-
вань, виконання технічного звіту по перевірці елек-
тричних властивостей контуру заземлення та електро-
обладнання в приміщеннях закладів освіти громади 
(усі школи та дитсадки громади, і ЗДО «Сонечко» та-
кож)). Виконавець ФОП Сергій Довженко.

75 836 гривень – вартість 290 шт. фарби та кольо-
рових пігментів. Мають намір укласти договір на по-
стачання із ТОВ «ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ПОЛІСАН».

831 800 грн – коштують комплекти мультимедійно-
го обладнання (інтерактивна дошка, Мультимедійний 
проектор з короткофокусним об’єктивом, Базове про-
грамне забезпечення для інтерактивної дошки та муль-
тимедійного проектора,) Акустична система зовнішня 
або вбудована в проектор. 

Згідно тендерної документації їх мають придбати 20 
штук – 5 для Гадяцького ліцею №1 ім. Олени Пчілки, 
2 для Гадяцького ліцею № 2 ім. М. Драгоманова, 4 для 
Гадяцького ліцею № 3 ім. І. Виговського, 5 для Гадяць-
кого опорного ліцею ім. Л. Українки, 2 для Сарського 
опорного ліцею і 2 для Біленченківської філії Гадяць-
кого опорного ліцею імені Лесі Українки. Договір ма-
ють намір укласти із ТОВ «ПОДІЛЛЯ ФІНАНС» (м. 
Вінниця).

81 405,88 грн коштують послуги по поточному ре-
монту протирадіаційного укриття ЗДО №10 «Казка». 
Переможець тендеру і виконавець ПП «Будівельник».

144 707,94 грн – вартість послуг по поточному ремон-
ту приміщення ЗДО «Світанок» (с. Біленченківка). Ви-
конавець ПП «Будівельник».

31 273 грн витратили на закупівлю 90,2 кілограм ка-
као-порошку. Закупівлю проводили без аукціону. Місце 
доставки: Гадяч, вул. Гетьманська, 35, вул. Лесі Україн-
ки, 8, вул. Степаненка, 41, вул. Швидкого, 2, вул. Дра-
гоманова, 2, вул. Героїв Майдану, 4, вул. Полтавська, 
119-а, вул. Академіка Павлова, 7А, вул. Шевченка, 10, 
вул. Захисників України, 18, вул. Полтавська (с. Сари), 
пл. 40-річчя Перемоги, 3 (с. Біленченківка), пл. 40-річ-
чя Перемоги, 3 (с. Біленченківка), вул. Центральна, 64 
(с. Сари), вул. Шкільна, 10 (с. Харківці). Договір на по-
стачання уклали із ТОВ «АВАНГАРДКОМ» (Лубен-
ський район, с. Окіп).

127 007 грн - вартість 1050 кілограм капусти, 916 кі-
лограм огірків та 906 кілограм помідорів, які також по-
ставлять у заклади освіти громади до 31 серпня. Дого-
вір уклали із ФОП Іваном Власенком (м. Лубни).

68 400 грн – ціна 57 лавок для укриття, які мають до-
ставити за адресою м. Гадяч, вул. Степаненка, 41, тобто 
у ліцей № 3. Постачальник ФОП Тетяна Буряк. 

P.S. У кількох закупівлях фігурує адреса закладу до-
шкільної освіти №6 «Сонечко», яке на найближчому 
засіданні сесії міської ради планують закрити шляхом 
ліквідації (проект-рішення оприлюднений на сайті гро-
мади). Проте, не зважаючи на закриття, у вартість за-
купівель неодноразово внесено і цей заклад (ремонт 
системи опалення, перевірка електричних властивос-
тей контуру заземлення та електрообладнання, при-
дбання какао та овочів). Сподіваємось, що це помил-
ка і її виправлять. 

Оксана Кириченко 

Леся Тихоненко:

Хлопцям з 116 бригади 146 батальйону ТЕРМІ-
НОВО потрібний автомобільний РЕБ, який збереже 
життя наших хлопців від ворожих дронів!

Карта банки: 5375411213099034.

Жанна Лимоня: 
Звертаємося вперше про допомогу для нашого зем-

ляка. Наш захисник, мешканець Плішивця Віталій 
Гупало, який у складі 32 окремого стрілецького ба-
тальйону, два роки захищає неньку Україну в найга-
рячіших точках від окупантів, нині находиться в са-
мому пеклі - Часів Яр (Донецька область). І сьогодні 
його бригада потребує коштів на автомобіль.

Монобанк: 5375411213300275  
(Людмила Миколаївна Гупало мама).

Аліна Оробей:
Захисник із м. Гадяч, що обороняє нашу землю з 

перших днів повномасштабного вторгнення П. А. Ар-
хипович разом зі своєю бригадою потребують термі-
нової допомоги!

Наразі вони виконують бойове завдання в районі 
Часового Яру та Богданівки і для протидії ворогу їм 
критично необхідні важкі ударні дрони, на котрі не 
впливає РЕБ окупантів.

Бригада вже звернулася до благодійного фон-
ду проте ряд бюрократичних механізмів та значна 
сума збору уповільнюють його хід, тому звертаємо-
ся до всіх небайдужих та свідомих громадян, щоб 
пришвидшити процес.

Часу дійсно обмаль, оскільки ворог щодня розви-
вається технологічно.

Просимо долучитися до збору:
Номер карти банки МОНО 5375411218400344.
 
Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята вій-
на! Потреба в захисті наших хлопців постійна і дуже 
велика!

Долучайтесь! 
Карта: 5169360022074854.

Ігор Маковецький:
Відкриваю збір на потреби підрозділу мого батька 

- хлопцям із 18 окремої вкрай потрібне авто для якіс-
ного і своєчасного виконання бойових задач. Вони 
власними силами збирають кошти для того, щоб при-
дбати автомобіль , бо попередній був знищений внас-
лідок ворожого обстрілу. 

Номер карти: 5375411218866874.

Рома Сергієнко: 
Збір коштів на ремонт авто для мого підрозділу 

ВКПР. Автомобіль потрібен для виконання бойових 
завдань і вивіз поранених. 

Приват: 5363542104044673 Сергієнко Роман.
Монобанк: 5375411217345649. 

Ліна Лазебник:
Збір на авто для 113 бригади нашого односельця, 

рашівчанина Андрія Ярового, який зараз проходить 
службу на прикордонні. Їм потрібне авто підвище-
ної прохідності, щоб швидше діставатися точки ре-
монту зв’язку. 

Ціль 160 000 грн.
Номер карти: 5375411219135741.

Антон Шульга
Увага, важливий збір для взводу БпАК 116 Полтав-

ської ТРО, Миргородський 148 батальйон. 
Друзі , кожен вихід  екіпажу FPV - це витрати біль-

ше ніж 150 тис.  грн. Долучайтесь до нашого збору, 
нам потрібні дрони, технічні рішення, засоби. 

Банка: 5375411219813891.

Інна Хаава: 
Допоможіть закрити збір на машину для мого чо-

ловіка Мартіна Хаави, який боронить нашу країну на 
Донецькому напрямку. 

Для виконання бойових завдань 32 бригаді необ-
хідний легковий автомобіль. Ціль - 50000грн. Зібра-
ли 15 тисяч гривень. Звітність гарантована.

Карта: 4149499149644195  
(отримувач Інна Юріївна Хаава).

ОДНИМ РЯДКОМВІДДІЛ ОСВІТИ ДОСІ 
ВИТРАЧАЄ КОШТИ 
НА ДИТСАДОК, ЯКИЙ 
ЗАКРИВАЮТЬ

ПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ
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Місце відбору 
проб води
(населений 
пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 4300 5000

р. Грунь, м. Гадяч 2 9300 5000

Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» 
інформує, що радіаційний фон в місті Гадяч за мину-
лий тиждень становив 13,6 мкр /год при середніх ба-
гаторічних показниках до 1986 року 12-14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 01.07.2024р. по 07.07. 2024 р. 
відібрано та лабораторно досліджено 4 проби води 
відкритих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Грунь - 2 
проби).

Патогенних мікроорганізмів в воді не виявлено.
В зв’язку з підвищеним рівнем мікробного забруд-

нення води в річці Грунь, з метою недопущення спа-
лахів гострих кишкових інфекційних захворювань 
серед населення купатися в р. Грунь до покращення 
показників не рекомендується. 

У м. Гадяч лабораторний контроль стану забруд-
нення атмосферного повітря шкідливими речовина-
ми проводиться в 4 визначених точках; дослідження 
проводилися на вміст фенолу, свинцю, аміаку, азоту 
діоксиду, ангідриду сірчаного, вуглецю оксиду, пилу: 
вул. Олеся Гончара, 39, вул. Лохвицька, 1, вул. Шев-
ченка, 5, вул. Полтавська, 100.

В атмосферному повітрі шкідливих речовин в кон-
центрації, що перевищує ГДК не виявлено.

Досліджено рівень шуму на вулицях міста в 
4 визначених точках: вул. Олеся Гончара, 39, вул. 
Лохвицька, 1, вул. Шевченка, 5, вул. Полтавська, 100.

Перевищує санітарну норму рівень шуму по вул. 
Лохвицька, 1 – 59 дБА (норма до 55 дБА). 

У м. Гадяч досліджено 10 проб питної води на від-
повідність вимог ДСанПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні 
вимоги до води питної призначеної для споживання 
людиною» та ДСанПіН «Показники безпечності та 
окремі показники якості питної води в умовах воєн-
ного стану та надзвичайних ситуацій іншого харак-
теру» затверджені наказом МОЗ №683 від 22.04.22 р. 
Відхилень за санітарно - хімічними та мікробіологіч-
ними показниками не виявлено. 

Виробничий лабораторний контроль якості та без-
печності питної води з арт. свердловин Гадяцьким 
ВУЖКГ у І-півріччі 2024р не проводився.

З джерел децентралізованого питного водопоста-
чання (шахтні колодязі) досліджено 2 проби питної 
води на вміст нітратів, перевищення гігієнічного нор-
мативу (50 мг/дм3) не виявлено.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

Пожежа:
4 липня, о 12:03, у с. Веприк Великобудищанської 

громади, сталася пожежа на відкритій території. Знище-
но суху рослинність на площі 0,5 га. До гасіння залуча-
лось  МПК с. Мартинівка Великобудищанського МПО 
(с. Мартинівка).

ГУ ДСНС

ДТП:
5 липня, близько 20:30 у селі Веприк, сталася дорож-

ньо-транспортна пригода. 
За попередньою інформацією слідства, місцевий мото-

цикліст 1983 року народження, під час руху не впорав-
ся з керуванням мотоцикла «Іж Планета» та допустив 
падіння транспортного засобу. Унаслідок ДТП тілес-
ні ушкодження отримала пасажирка мотоцикла, 1984 
року народження. Жінку доставили до Гадяцької місь-
кої лікарні.

За даним фактом слідчим підрозділом поліції, під про-
цесуальним керівництвом Миргородської окружної про-
куратури, вирішується питання щодо внесення відо-
мостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
частиною 1 статті 286 (Порушення правил безпеки до-
рожнього руху особою, яка керує транспортним засобом, 
що спричинило потерпілому середнього ступеня тяж-
кості тілесні ушкодження) Кримінального кодексу Укра-
їни. Причини та обставини ДТП встановлює слідство.

За інформацією СУ ГУНП

СМЕРТЕЛЬНІ ДТП ІЗ 
МОТОТРАНСПОРТОМ
Близько 1,2 тис. аварій за участі мотоцикла чи мопеда 

було зафіксовано за 5 місяців 2024 року, за даними па-
трульної поліції. Загалом цьогоріч стається на 14% мен-
ше таких ДТП, ніж у попередні роки. Зменшується й 
загальна чисельність постраждалих в аваріях з мотоци-
клами та мопедами. 110 осіб загинуло та ще 1 401 люди-
на травмована у ДТП за участі мототранспорту від по-
чатку цього року.

В середньому, цьогоріч на місяць ставалося 250 таких 
аварій. Це на 14% менше, ніж у 2023 та 2021 роках - 288 
та 292 ДТП відповідно.

Приблизно кожна 11 аварія за участю мотоцикла чи 
мопеда завершується смертю. Водночас кожен десятий 
загиблий у ДТП в Україні втратив життя через аварію з 
мототранспортом.

Водночас кількість травмованих у ДТП за участю дво-
колісних складає 13% від загальної кількості постражда-
лих в аваріях в Україні.

Опендатбот

Правоохоронці викрили злочинну групу із 6 меш-
канців області, на чолі з ексчиновником, що організу-
вала тіньову схему незаконної реєстрації та привлас-
нення земельних паїв, які перебували у комунальній 
власності Кобеляцької громади. Спільникам офор-
мили право приватної власності на 28 земельних ді-
лянок. Суму завданої державі шкоди оцінили у понад 
4,2 млн гривень. 

Слідством встановлено, що спільники підробляли 
бланки державних актів на право приватної власно-
сті на землю, використовуючи анкетні дані підстав-
них осіб, архівні рішення сільських рад ще початку 
2000-х років, а також номери вже зареєстрованих ак-
тів. Використовуючи зв’язки, виготовляли відповідну 
технічну документацію та вносили відомості до відпо-
відних державних реєстрів. Надалі зловмисники укла-
дали з фіктивними власниками паїв нотаріально зас-
відчені угоди купівлі-продажу, щоб мати можливість 
вільно розпоряджатися ділянками.

Учасникам злочинного угрупування повідомлено 
про підозру у заволодінні чужим майном шляхом об-
ману, вчиненому в особливо великих розмірах (ч. 5 ст. 
190 Кримінального кодексу України), а також у під-
робленні та використанні офіційних документів (ч. 3 
ст. 27 ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 358).

Окрім того, досудовим розслідуванням встановле-
ні інші епізоди злочинної діяльності організатора гру-
пи. Фігуранта обґрунтовано підозрюють у незаконно-
му заволодінні транспортними засобами та статутним 
капіталом двох транспортних підприємств на понад 
чотири мільйони гривень. 

Встановлено, що організатор примушував власни-
ків та засновників підприємств писати розписки про 
повернення уявного боргу, постійно здійснюючи на 
них  психологічний тиск. Сума  фінансових претензій 
перевищила 400 тисяч доларів США. Для подолання 
опору бізнесменів зловмисники вдавалися не тільки 
до погроз, але й реальних дій. Зокрема, щоб змусити 
«партнерів» виконати боргові зобов’язання зловмис-
ники незаконно вивезли з підприємств сільгосптехні-
ку та спалили три автомобілі й трактор.

Зловмисника також вдалося призначити на керівні 
посади двох підприємств «своїх» директорів, які про-
дали за безцінь підконтрольному фермерському гос-
подарству близько 30 одиниць сільгосптехніки та ван-
тажних автомобілів. Сума реальних збитків, завданих 
суб’єктам господарської діяльності, складає близько 
13 мільйонів гривень.

Поліція Полтавщини

До організації оборудки причетні посадовці одні-
єї з філій «Укргазвидобування». Вони систематично 
викрадали нафтопродукти з державного підприєм-
ства. За даними слідства, ділки втручалися в роботу 
нафтопереробного обладнання з метою викрадення 
газоконденсату. Отримані незаконно нафтопродук-
ти зловмисники вивозили малими партіями з об’єкта 
критичної інфраструктури на власних авто. Викраде-
ний газоконденсат продавали оптом і вроздріб, а та-
кож використовували для власних потреб.

За оперативними даними, фігуранти займалися не-
законною діяльністю близько року і за цей час нанес-
ли шкоди державі на понад 1 мільйон гривень.

Правоохоронці затримали ділків «на гарячому» під 
час вивезення чергової партії нафтопродуктів. У ході 
обшуків за місцями проживання фігурантів вилуче-
но: 16 автомобілів, які використовували у незаконній 
схемі; майже 5 тонн викраденого газового конденса-
ту; службову документацію.

Організатору та двом активним учасникам схе-
ми, яких затримали «на гарячому», повідомлено про 
підозру за ч.3 ст.27 ч.5 ст.191 Кримінального кодексу 
України – привласнення, розтрата майна або заволо-
діння ним шляхом зловживання службовим станови-
щем, вчинене організованою групою. Іншим десятьом 
фігурантам повідомлено про підозру за ч.4 ст.191 
Кримінального кодексу України.

Наразі досудове розслідування завершено, обвину-
вальні акти скеровано до суду. Зловмисникам загро-
жує до 12 років позбавлення волі. Заходи із викриття 
і документування протиправної діяльності проводи-
ли співробітники СБУ в Полтавській області спільно 
із Національною Поліцією Полтавщини під процесу-
альним керівництвом Полтавської обласної прокура-
тури за сприяння відділу безпеки Філії УПГГК АТ 
«Укргазвидобування».

Управління СБУ у Полтавській області

ПОСАДОВЦІ  
«УКРГАЗВИДОБУ-
ВАННЯ»  
ВИКРАДАЛИ  
НАФТОПРОДУКТИ

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

ЗЕМЕЛЬНІ МАХІНАЦІЇ 
НА МІЛЬЙОНИ

На Полтавщині СБУ викрила 
посадовців держпідприємтсва, 
які завдали бюджету збитків 
на понад мільйон гривень. 
Співробітники Служби безпеки 
та Національної Поліції викрили 
організоване злочинне угрупування, 
яке розкрадало нафтопродукти 
держпідприємства на Полтавщині.

До відділення №1 (м. Гадяч) Миргородського рай-
відділу поліції 8-го липня близько 12:00 надійшло по-
відомлення від місцевої мешканки, що її співмешка-
нець погрожує вкоротити собі віку. Поліція з’ясовує 
всі обставини події.

Отримавши повідомлення, на місце події негай-
но прибула слідчо-оперативна група поліції. Під час 
першочергових слідчих дій встановлено, що 72-річ-
ний чоловік тримає в руці предмет, схожий на гра-
нату, та висловлює наміри підірвати себе на подвір’ї 
будинку. Поліцейські евакуювали сусідів на безпеч-
ну відстань та оточили місце події.

Сегрій Рекун, заступник начальника поліції Пол-
тавщини, повідомив: «Правоохоронці понад дві годи-
ни вели перемовини та намагалися вмовити чоловіка 
не вчиняти протиправних дій. На жаль, він проігно-
рував поради правоохоронців та кинув небезпечний 
предмет неподалік себе. Унаслідок вибуху чоловік 
отримав тілесні ушкодження та госпіталізований до 
місцевої лікарні».

За даним фактом слідчим підрозділом поліції, під 
процесуальним керівництвом прокуратури, здійс-
нюється досудове розслідування за частиною 1 стат-
ті 263 (Незаконне поводження зі зброєю, бойовими 
припасами або вибуховими речовинами) Криміналь-
ного кодексу України. У рамках кримінального про-
вадження поліція з’ясовує обставини події та джере-
ло походження вибухового предмету.

Відділ комунікації поліції Полтавської області

У ГАДЯЧІ ЧОЛОВІК 
НАМАГАВСЯ 
ПІДІРВАТИ СЕБЕ 
ГРАНАТОЮ
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Це – один із пріоритетних напрямків нашого 
суспільства. Зокрема, допомога від громади є 
чи не найважливішим аспектом підтримки.
Минулого тижня, у соціальних мережах, 
Гадяцька та Великобудищанська громади 
оприлюднили дані, що стосувалися 
матеріальної допомоги військовослужбовцям 
та членам їх сімей за перше півріччя 2024 
року. Ми також дізналися, яка ситуація з 
виплатами за цей період в інших громадах 
Гадяччини. За деталями звернулися до 
очільників Сергіївської, Краснолуцької, 
Петрівсько-Роменської та Лютенської громад. 
Тож, скільки коштів виділили та куди можна 
звернутися за допомогою, читайте далі у 
матеріалі.

Гадяцька громада
90 військових та членів їх сімей з Гадяцької громади 

отримали понад 446 тисяч гривень матеріальної допо-
моги, повідомили на сторінці Гадяцької міської ради.

Згідно затвердженої Програми соціального забез-
печення та соціального захисту населення Гадяцької 
міської територіальної громади «Турбота» на 2023-
2027 роки, мобілізованим захисникам та захисницям, 
що проживають чи фактично перебувають на терито-
рії громади, виплачують одноразову грошову допомо-
гу в розмірі 5 тис. грн.

Пораненим бійцям на лікування виплата передбаче-
на у розмірі 5 тис. грн та виплачується за кожне ліку-
вання (поранення) військовослужбовця.

Грошова допомога членам сімей загиблих захисни-
ків нашої громади (теж у розмірі 5 тис. грн), надаєть-
ся не одноразово, а щорічно. 

Також, 225 дітей військовослужбовців забезпечено 
безкоштовним харчуванням: 143 дитини у школах та 
82 – у дошкільних навчальних закладах громади.

Захисники і захисниці, які ще не отримали матері-
альну допомогу, або їхні рідні можуть звернутися по 
виплати у відділ організаційної та кадрової роботи ви-
конавчого комітету Гадяцької міської ради (кабінет № 
6) м. Гадяч, вул. Лесі Українки, 2, або у старостинські 
округи: Сарський та Біленченківський.

На жаль, детальної інформації (яка кількість осіб 
і скільки коштів отримали по кожному пункту Про-
грами), нам дізнатись не вдалося, оскільки у міській 
раді не змогли оперативно відповісти на це питання. 
Нам лише рекомендували надіслати офіційний запит. 
До слова, усі інші громади подібну інформацію нада-
ли нам впродовж 20-30 хвилин. Тож «прозорість» Га-
дяцької громади залишає бажати кращого.

Великобудищанська громада
83 військових та членів їх сімей із Великобудищан-

ської громади отримали 969 тис. грн матеріальної до-
помоги за перше півріччя 2024 року.

Відповідно до затвердженої комплексної програ-
ми соціального захисту та підтримки військовос-
лужбовців, членів їх сімей та членів сімей загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць України Вели-
кобудищанської сільської територіальної громади на 
2024–2025 роки, допомогу отримали: військові при 
мобілізації (одноразово) на загальну суму 162 тис. 
грн (по 6 000 грн 27 осіб); при пораненні (сума випла-

ти залежить від ступеня тяжкості) – 325 тис. грн (20 
осіб до 20 000 грн).

Також, матеріальну допомогу на придбання твердо-
го палива (дров) отримали 162 особи до 12 000 грн (у 
цю кількість увійшли особи, рішення щодо яких було 
затверджене у червні, але фактично виплату громадя-
ни отримають у липні). 

Крім того за цією ж Програмою 3 родини отрима-
ли по 20 тис. грн на поховання загиблих захисників.

За перше півріччя, 77 дітей військовослужбовців за-
безпечено безкоштовним харчуванням у школах та са-
дочках громади.

Військовослужбовці та/або члени їх сімей можуть 
звертатися: з питання виплати матеріальної допомоги 
- у старостинський округ за місцем проживання; з пи-
тання отримання послуг - у сектор соціального захи-
сту населення виконавчого комітету Великобудищан-
ської сільської ради за адресою с. Веприк, вул. Васюти, 
67, тел. +380664838215.

Сергіївська громада
Згідно Комплексної програми підтримки ветеранів 

війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих/помер-
лих ветеранів війни, захисників та захисниць України 
а також членів їх сімей, що зареєстровані та/або фак-
тично проживають на території Сергіївської територі-
альної громади, за перше півріччя, було спрямовано 3 
млн. 816 тисяч гривень, а саме: 100 тис. грн (2 особи) - 
виплата одноразової грошової допомоги членам сімей 
осіб, які перебувають у полоні або пропали безвісти в 
районі проведення АТО/ОСС та в районах проведен-
ня бойових дій після повномасштабного вторгнення 
рф на територію України; 3 млн. 400 тис. грн (68 осіб) 
- виплата одноразової грошової допомоги мобілізова-
ним, що проходять військову службу на добровільній 
та конрактній основі, виплати щорічної разової грошо-
вої допомоги особам з інвалідністю внаслідок війни, 
виплати щорічної разової грошової допомоги Захис-
никам та Захисницям України, які проходять військо-
ву службу у лавах ЗСУ; 165 тис. грн (6 осіб) - виплата 
одноразової грошової допомоги пораненим (легкий, 
середній та тяжкий ступінь) Захисникам та Захисни-
цям України; 100 тис. грн (2 сім’ї) - виплата однора-
зової грошової допомоги членам сімей загиблих (по-
мерлих) Захисників і Захисниць України; 10 тис. грн 
(1 сім’я) - надання пільг з оплати житлово-комуналь-
них послуг у межах норм, передбачених законодав-
ством для членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 
війни, Захисників та Захисниць України; 10 тис. грн 
(одна особа) - виплата щорічної разової грошової до-
помоги членам сімей загиблих (померлих) ветеранів 
війни. Захисників та Захисниць; 1 000 грн (1 особа) - 
виплата щорічної разової грошової допомоги учасни-
кам війни 1941 – 1945рр; 30 тис. грн (6 осіб) - допомо-
га сім’ям мобілізованих (по 5 тис. грн).

Звернутись щодо виплат можна до відділу соціаль-
ного захисту населення виконавчого комітету Сер-
гіївської сільської ради, за адресою: с. Сергіївка, вул. 
Центральна, 15. Контактна особа – Інна Білик, тел. 
0997597862.

Краснолуцька громада
За перші шість місяців 2024 року, згідно Програ-

ми соціального захисту населення територіальної 

громади Краснолуцької сільської ради за 2022-2024 
роки, відповідно указу Президента України після 
повномасштабного вторгнення російської федерації 
24 лютого 2022 року, одноразову грошову допомогу 
мобілізованим, що проживають чи фактично зареє-
стровані на території Краснолуцької громади, випла-
тили на загальну суму 120 тис. грн (по 5 тис. грн 24 
військовослужбовцям).

Також одноразову грошову допомогу на загальну 
суму 15 тис. грн отримали 3 військовослужбовці, що 
отримали поранення легкого ступеня під час захисту 
суверенітету та цілісності України (по 5 тис. грн).

Звернутись по виплати можна до Краснолуцької 
сільської ради, за адресою: с. Красна Лука, вулиця 
Миру, 24. Контактний номер телефону: 0535457340.

Петрівсько-Роменська громада
Також, на виконання «Програми мобілізаційної під-

готовки та забезпечення заходів, пов’язаних із вико-
нанням військового обов’язку в Петрівсько-Ромен-
ській громади на 2021-2025 роки», за перше півріччя 
2024-го, одноразову грошову допомогу мобілізова-
ним до лав ЗСУ, Національної гвардії України, СБУ, 
Державної прикордонної служби України, Державної 
спеціальної служби транспорту, Державної служби 
спецзв’язку та захисту інформації України та інших 
військових формувань, які зареєстровані або фактич-
но проживають на території Петрівсько-Роменської 
громади, отримали 19 осіб, на загальну суму 95 ти-
сяч гривень. 

Із місцевого бюджету, на поховання та допомо-
гу сім’ї загиблого військовослужбовця витратили 30 
тис. грн (одна сім’я). За програмою також виплаче-
но 12 тис. грн на санаторно-курортне лікування од-
ного військовослужбовця. Також, за потреби, від гро-
мади можна отримати допомогу по заготівлі дров на 
зимовий період – у середньому така допомога складає 
близько 7 тис. грн.

А ще - 47 дітей військовослужбовців забезпечено 
безкоштовним харчуванням: 26 дітей у школах та 21 
у дошкільних навчальних закладах громади.

Щодо виплат, військовослужбовці та їх родини мо-
жуть звертатися у Петрівсько-Роменську сільську 
раду, за адресою: с. Петрівка-Роменська, вул. Собор-
на, 35. Контактна особа – Валентина Лесь.

Лютенська громада
Згідно Комплексної програми підтримки захисни-

ків і захисниць України та членів їх родин Лютенської 
сільської ради, за перше півріччя 2024 року із бюдже-
ту громади виплачено матеріальну допомогу на вирі-
шення соціально побутових питань мобілізованим, що 
зареєстровані чи фактично проживають на території 
громади, у розмірі 90 тис. грн (18 осіб).

На лікування у зв’язку з травмами, контузією, ка-
ліцтвом, із бюджету громади виділили 25 тис. грн 
(5 осіб). На поховання загиблих захисників України 
спрямували 56 тис. грн (2 людини).

Щодо виплат, військовослужбовці та їх родини мо-
жуть звернутись до Лютенської сільської ради за адре-
сою: с. Лютенька, вул. Дружби , 64. Контактний теле-
фон: +380965457881.

Анжела Замотаєва

Коли у подружжя народжується дитина, 
її походження само собою не викликає 
питань. Проте, якщо батьки малюка 
не перебувають в офіційному шлюбі, а 
чоловік виявив бажання визнати своє 
батьківство, Сімейний Кодекс України 
надає право подати до органів державної 
реєстрації актів цивільного стану спільну 
заяву про визнання цього факту.
Слід зауважити, що така заява може бути по-

дана як до, так і після народження дитини, од-
ночасно при здійсненні реєстрації народження 
або вже після неї, за місцем проживання бать-
ків або за місцем зберігання актового запису про 
народження.

Які ж документи потрібні?
спільна заява батьків про визнання батьківства 

у письмовій формі;
паспорти або паспортні документи, які посвід-

чують особи батьків (одного з них);
документ про сплату держмита.
Разом з тим, у заяві має бути зазначено, яке 

прізвище буде надане дитині – одного з батьків 

чи подвійне, утворене шляхом з’єднання обох 
прізвищ.

Важлива деталь: якщо немає змоги подати за-
яву особисто, це можливо зробити через пред-
ставника, повноваження якого нотаріально зас-
відчені дорученням. Ще один можливий варіант 
– надіслати заяву поштою, за умови нотаріаль-
ного засвідчення справжності підпису заявни-
ка на ній. 

Слід зауважити, що визнати батьківство має 
право як чоловік, який не перебуває у шлюбі з 
матір’ю дитини, так і чоловік, одружений з ін-
шою жінкою. Водночас право визнати себе бать-
ком дитини не обмежене віком, проте, якщо мо-
виться про неповнолітню особу – орган ДРАЦС 
обов’язково має попередити батьків, опікуна чи 
піклувальника неповнолітнього про запис його 
батьком.

Серед іншого, якщо чоловік не визнає себе 
батьком дитини або ж навпаки, впевнений, що 
дитина його, попри оскарження жінки – визнан-
ня батьківства буде встановлюватися у судово-
му порядку.

ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВИМ ТА ЇХ РОДИНАМ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Тел.: 066 77 24 345
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ
Продаж, монтаж, 

налаштування,
СЕРВІСНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ
ГАРАНТІЯ

КОНДИЦІОНЕРИ

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вимушений забій
На постійній основі

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ 
у будь-якій кількості 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ОВЕЦЬ

В будь-який час доби
Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
ДорогоДорого

Руслан

Розпорядження про скликання 
51 чергової сесії Гадяцької 
міської ради, оприлюднили 
2 липня на сайті міськради. 
Засідання відбудеться 12 липня. 
У порядку денному 25 питань, 
12 з яких – земельні.
На сесії планують внести зміни до ряду Програм, зо-

крема: Програма охорони довкілля та раціонального 
використання природніх ресурсів громади, Програ-
ма розвитку культури і туризму Гадяцької громади, 
Програми фінансової підтримки КПТГ «Гадячтепло-
енерго» та КП «Гадяч-житло», Програма захисту на-

селення і територій громади від надзвичайних ситуа-
цій та інші.

Також під час засідання планують затвердити рі-
шення про припинення шляхом ліквідації закладу до-
шкільної освіти №6 «Сонечко» Гадяцької міської ради.

 Зацікавив пункт «Про внесення змін до Регламен-
ту Гадяцької міської ради восьмого скликання». Згідно 
оприлюдненого рішення, відповідно до Закону Украї-
ни щодо забезпечення прозорості місцевого самовря-
дування, міська рада вирішила внести зміни, зокрема: 
під час сесії ради депутати, посадові особи місцево-
го самоврядування, інші доповідачі зобов’язані вико-
ристовувати державну мову; пленарні засідання ради 
та засідання постійної комісії транслюватимуться в 
мережі Інтернет у режимі реального часу, крім випад-
ків розгляду питань, що містять інформацію з обмеже-

ним доступом; засідання також підлягають відеофік-
сації з подальшим зберіганням відеозапису не менше 
п’яти років; засідання постійної комісії скликається 
в міру необхідності і є повноважним, якщо в ньому 
бере участь більше половини депутатів від загально-
го складу комісії; рішення в частині проведення тран-
сляції набирає чинності через 30 днів з дня припинен-
ня чи скасування воєнного стану в Україні; рішення 
в частині здійснення відеофіксації, зберігання та оп-
рилюднення відеозаписів набирає чинності 14 серп-
ня 2024 року.

У блоці земельних питань, планують затвердити 
проект землеустрою щодо відведення земельної ді-
лянки для розміщення, будівництва, експлуатації та 
обслуговування будівель і споруд об’єктів енергоге-
неруючих підприємств, установ і організацій

ТДВ «ГАДЯЦЬКИЙ ЕЛЕВАТОР».
Пряму трансляцію засідання дивіться о 14:00, на на-

ших офіційних сторінках у соціальних мережах.
«БМ»

СКЛИКАЮТЬ СЕСІЮ
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Старшому солдату Івану Чорному з Полтавщини 
присвоїли звання «Герой України». Також його на-
городили орденом «Золота Зірка». Про це повідо-
мили в 116 окремій бригаді Сил територіальної обо-
рони ЗСУ.

Під час війни Іван Чорний отримав позивний «Бер-
лін». За період служби був стрільцем-рятувальни-
ком, охороняв важливі об’єкти Полтавщини. У січні 
2023 року воїн виконував бойові завдання на Донеч-
чині, де велися важкі бої на Бахмутському напрямку.

Івана Чорного зарахували до складу зведеної розві-
дувально-практичної групи, яка стримала наступаль-
ні дії окупантів. Також воїн брав участь у боях під 
Мар’їнкою та Авдіївкою, де виконував бойові завдан-
ня в складі інженерно-саперної роти.

«БМ»

Надія Василенко:
«Неймовірно-сильна нація! Дякуючи вам, ми змог-

ли придбати ще одного бойового «коника». Авто уже 
передали на фронт і воно вже допомагає бійцям ви-
конувати бойові завдання.

Дякуємо всім, хто підтримав донатами, репоста-
ми даний збір. 

Дякую дівчаткам-помічницям: Олені Кули-
нич, Світлані Павлюченко, Ірині Каплій, Людмилі 
Пилипенко. 

Дякую талановитим діткам нашої гадяччини Єва 
Рудченко та Олександра Каплій.

Ми і це зробили!
Слава Україні. Героям Слава!»

Нарешті «жигулі», які передав Володимир Боклаг, 
передали нашому земляку – Сергію Нозі. Автомобіль 
підготовили і він легко «махнув» 500км на своє по-
стійне місце дислокації. Усім, хто долучився до реалі-
зації цього проекту велика шана і подяка. Уклін усім, 
хто донатив на запчастини і матеріали, хто надав без-
коштовно хоч яку запчастину! Це результат нашої 
спільної роботи.

А ще, не обійшлося і без інших презентів! Юрій 
Буймістр передав тепловізійний приціл, щоб і далі він 

допомагав нищити орків. Та для забезпечення зв’язку 
передали мобільний роутер, на який також задонати-
ли небайдужі земляки. Тож день презентів для хлоп-
ців, які нас захищають, видався супер-продуктивним.

Хлопці дякують усім за цю допомогу. 
Робимо разом велику справу - наближаємо Мир і 

Перемогу!
Слава нашим ЗСУ! Слава небайдужим людям! Сла-

ва Україні!
О. Крамчанінов у соцмережі

Велику справу роблять наші захисники, вони геро-
їчно обороняють територію нашої держави і дають гід-
ну відсіч збройній агресії ворога. Цивільні, в свою чер-
гу, знаходять будь-який спосіб їм допомагати. Тому, 
минулого тижня відбулась поїздка на передову та вій-
ськовий госпіталь.

За допомогу в організації поїздки та збір необхід-
них речей для передачі щира подяка мешканцям Крас-
нолуцької громади та зокрема Сватківського старо-
стинського округу: Олексію Омельченку, Андрію 
Мінченкову, Олександру Мінченкову, Володимиру 
Василенку, Володимиру Горовому. 

Окремо дякуємо працівникам відділу культури за 
сплетені маскувальні сітки. Велика вдячність від вої-
нів за домашню випічку колективу ДНЗ «Дзвіночок» 
(керівник Катерина Семенюта) та Людмилі Ковален-
ко. Дякуємо за посильну допомогу в зборі продукції 
для військовослужбовців Збройних сил України Те-
тяні Сосницькій, Варварі Мельник, Олександру Си-
неполу, Любові Змазі, Світлані Нестеренко, Любо-
ві Маріній, Інні Хероїм, Катерині Будник, Світлані 
Стогній, Павлу Сіренку, Андрію Коваленку, Світлані 
Хачай, Аллі Йосипенко, Марії Гончаренко.

Дякуємо всім, хто долучився за своєчасну та необ-
хідну допомогу в такий складний час. За те, що не за-
лишились і не залишаєтесь осторонь, а всіляко нама-
гаєтеся внести частку своєї душі і праці у спільну мету 
– Перемогу над ворогом.

Завдяки вашим зусиллям наша армія стає сильні-
шою, а омріяна Перемога – ближчою!

Нехай ваші сили, енергія та натхнення тільки зро-
стають, а ідеї реалізуються у добрі справи. 

Разом до Перемоги! Слава Україні!
О. Усик у соцмережі

ЗВІТ ПО ПРОЕКТУ 
«АВТО ДЛЯ ЗСУ»

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО

КРАСНОЛУЦЬКА ГРОМАДА 
ЗІБРАЛА ДОПОМОГУ ДЛЯ ЗСУ

«ГЕРОЙ УКРАЇНИ»

Володимир Олексієнко:

«Дякую! Сума, яку я планував на придбання по-
тужного З-D принтера та пластику вже зібрана. 
Пластик замовив Україні, а принтер у Німеччині.

Але прошу не закривати збір. Тому, що зараз ко-
тушка пластику на 3кг коштує 1216 грн. Її виста-
чає на 10-14 днів, із одним принтером. Як отримаю 
ще один новий принтер, пластик закінчуватиметь-
ся швидше. 

Із тих коштів, що зібрали, я вже замовив 5 котушок. 
Якщо будуть скидати, то буду ще замовляти пластик. 
Адже запитів від хлопців дуже багато.

Номер картки - 5168752104075570.
Разом до Перемоги!»
Нагадаємо, Володимир Олексієнко з Гадяча друкує 

для військових на 3-D принтері завантажувачі патро-
нів для магазинів АК 5.45\7.62 та корпуси для ски-
дання боєприпасів. Для швидшої роботи потребував 
потужнішого 3-D принтера.

Увага. Збір
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК м. Гадяч. Тел. 
0994948199

 БУДИНОК с. Книшівка. Газ, 
вода в дворі,з/д приватизована, 
погріб, сарай, колодязь, річка. 
Тел. 0957757334

 БУДИНОК в м. Гадяч з господ. 
спорудами, з/д 9,1 с. Тел. 
0955507117

 БУДИНОК м. Гадяч, 62 м.кв., 
вул. Михайлівська (Дзержин-
ського), 27. Літня кухня, сарай. 
Газ, вода. Вікна пластикові. Тел. 
0506968039

 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. Газ, 
вода, господарські споруди. Ціна 
договірна. Тел. 0951350748

 БУДИНОК в с. Лучка Липово-
долинський р-н. Центр, 2 сараї, 
л/к, газ, централізоване водопо-
стачання,з/д 21 с. Все привати-
зоване. Документи готові. Ціна 
договірна. Тел. 0957144541

 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, вул. 
Кобилянської, з/п 57м.кв., л/к, 
газ, вода. Тел. 0661093396

 БУДИНОК або обмін на 
КВАРТИРУ, пер. Пасічний (Чер-
воний), 3. Тел. 0995432220

 БУДИНОК м. Гадяч в р - 
ні Заяра ,з/д 6 с., пер. Чка-
лова ( Одарченка Петра). Тел. 
0953926270

 ЧАСТИНА БУДИНКА, кім-
ната 21.1 м. кв., кухня 13,3 м.кв., 
коридор 3,3 м.кв. З/д 6 с., газ, 
світло, є пічне опалення, р-н 
Заяр, вхід окремо. Ціна 3 тис. у.о. 
Тел. 0955120487

 БУДИНОК, р-н дитячого 
будинку. Літня кухня, гараж, 
сарай. Газ, вода. 9 соток ого-
роду. Тел. 0661196506

 БУДИНОК або обміняю на 
КВАРТИРУ 1-2 поверх. З/п 105 
м. кв. газифікований зі зруч-
ностями, з/д 10 с., гараж, 
підвал, погріб під будинком. Тел. 
0668791450

КВАРТИРИ
Продаж

 3-КІМН. кв., центр, 1 поверх, 
з/п 49 м.кв., з/з, сарай погріб, 
без ремонту, опалення цен-
тральне. Тел. 0993565649

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
Круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442

 1-КІМН. кв., 25м.кв., р-н 
Черемушки. Дзвонити ввечері. 
Тел. 0662457317

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул. 

 Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543

 З/Д 10 соток під забудову, 
всі комунікації поряд, приватизо-
вана. Тел. 0500135749

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.

 1-КІМН. кв., зі зручностями 
+ індивідуальне опалення. Тел. 
0509775234

 1-КІМН. кв., комфорта-
бельна із стоянкою. Подобово 
або на тривалий термін. Тел. 
0956751072

 1-КІМН. кв., на тривалий 
термін. Умебльована, душ, 
бойлер, холодильник, пральна 
машинка. Тел. 0994703562

 3-КІМН. кв., центр міста, 
р-н Приватбанк. Повністю вме-
бльована, телевізор, пральна 
машина, бойлер, Інтернет та 
кабельне ТБ. Перший поверх. 
На тривалий термін. Тел. 
0663120600, 0964949009

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ 8,5 х 8,5 з погребом. 
Район цегельного. Дзвонити 
ввечері. Тел. 0662457317

 ГАРАЖ в центрі міста для 
малолітражних автомобілів, 
погріб і сарай. Недорого. Тел. 
0502743434, 0674373593

АВТО
Продаж

 LADA GRANTA, седан. Друга 
власниця. Пробіг 146 тис., 2015 
р., 1,6 газ/бензин, 86 к. с. Тел. 
0675417010

 RENAULT DUSTER, 2010 р.в, 
1,5 дизель, передній привід, не 
фарбований. Присутні сколи та 
подряпини. Тел. 0660317493

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ з коляскою К 
700. Тел. 0994861575

 МОТОЦИКЛ «Мінськ». 
Дешево. Тел. 0955172246

 МОТО АЛЬФА 125 куб. Стан 
нового. Дзвонити ввечері. Тел. 
0662457317

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 ТРАКТОР ДМТЗ - 180 з 
фрезою. Стан нового. Дзвонити 
ввечері. Тел. 0662457317

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 КОЛІНВАЛ новий ГАЗ-УАЗ — 
6000 грн., крила нові до УАЗа — 
4000 грн., ресори б/в 4 шт. Тел. 
0502049434

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір на 
будь-який бюджет. На замов-
лення і в наявності. Тел. 
0668088886 (Сергій).

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЦЕГЛА б/в , пісок, щебінь, 
гранвідсів, шифер б/в. Дошка, 
дрова пиляні, обрізки з пило-
рами, тирса. Доставка. Тел. 
0663715968

МЕБЛІ
Продаж

 СЕРВАНТ 500 грн. Тел. 
0667025100, 0984024712

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обігрі-
вачі масляні б/в, диски, титани, 
метал. шини, велосипеди, елек-
тровелосипеди. Тел. 0953094117

 КУКУРУДЗА з доставкою. 
Тел. 0995139836

 СТІЛ новий розкладний, 
килими, банки 3л., машинки 
швейні ножні «Zinger», 
«Україна» в робочому стані. Тел. 
0953172730

 КОРМОПОДРІБНЮВАЧ, 
кукурудзолущилка, елек-
тродвигун. Тел. 0686261990

 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 50 х 
70, каструля, миски, утятниця, 
морозильна камера, кондиці-
онер, телевізор. Тел. 0989542346

 СТОЛІТНИК-АЛОЕ, 7 років і 3 
роки. Тел. 0990439711

 ВЕЛОСИПЕД  «Україна» б/в, 
велосипед дитячий з пристав-
ними колесами. Басейн. Тел. 
0661238409

 ГУМОВИЙ ЧОВЕН «BARK» 2,9 
м., нова можливо під двигун. Тел. 
0501974298

 ВЕЛОСИПЕД ДИТЯЧИЙ, 
взуття, комбінезон, стільчик 
для годування, колонки 
музичні майже нові, телевізор, 
коляска інвалідна, весла. Тел. 
0955711574

 БАНКИ 3л. по 20 грн., баян 
«Етюд-205», рамка до лежака 
й українця б/в по 5грн. Тел. 
0662515932

 РУШНИЦЯ ІЖ-18 К 16, 
1962р.в. у відмінному стані. Тел. 
0509702382

 ТЕЛЕФОН Xiaomi Redmi 9С 
б/в, темно-сірого кольору 3/64 
в гарному стані. Батарея тримає 
довго + чехол. Тел. 0665435510

 ПОСУД, односпальне ліжко, 
шафа, кухонний гарнітур. Тел. 
0992739512

 СНАСТІ риболовні, шафа для 
одягу, багажник до автомобіля, 
модем, крупорушка, кущі м’яти. 
Тел. 0995333835

 ТЕЛЕВІЗОР «Rainford» 30х24, 
стабілізатор напруги, каністри, 
банки: 0,5л., 1л., 3л., 10л. Тел. 
0666503404

 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. 
Тел. 0668088886 (Сергій).

 КРАПЕЛЬНА КАВОВАРКА, 
бідон 10л., килим 2х3, 1,5х2, 
посуд б/в, радянські сервізи, 
електродрель, вішалки для 
одягу, подовжувачі, ручні дрелі, 
бочка пластмасова 60л. Тел. 
0951871769

 ПРИЧІП новий боковий до 
мотоцикла Bajaj Boxer - 150, 
до мопеда «Альфа», «Дельта» 
і мотоцикла «Мінськ». Тел. 
0957702302

 ВУГІЛЛЯ антрацит Ціна 3 тис. 
грн. тонна. Тел. 0667025100, 
0984024712

 МЕБЛІ різні, посуд, бочка 
для зерна, бак для душа, плащ, 
палатка 3-х місна, машинка в’я-
зальна, риболовні снасті та 
книги, ковпаки на авто. Тел. 
0955711574

 ТРУБИ б/в діаметром 57мм., 
76мм., 89мм., 110мм., бетоноз-
мішувач радянського виробни-
цтва V 0,6 м. куб., ворота з про-
фнастилу. Тел. 0502743434, 
0674373593

 ЕЛЕКТРОГЕНЕРАТОР вій-
ськовий рад. Виробництва,3,5 к 
Вт. Майже новий.Недорого. Тел. 
0666304678, 0502743434

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА джерсійської породи , 
ціна 30 тис. грн., ТЕЛИЧКА чер-
воно – ряба від хорошої корови, 
ціна 25 тис. грн. Тел. 0504047052

 КОЗИ високоудійні. Ціна 3500 
грн., КОЗЕНЯТА — 700 грн. Тел. 
0504047052

 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. Ціна 
25 тис. грн. Тел. 0504047052

 ТЕЛИЦЯ червоно – ряба, 
парувального віку. Тел. 
0662517715, 0954119577

 БИЧКА 2 тижневого віку. Тел. 
0507112490

 КІЗОЧКА молода вік 5 міс. на 
утримання. Тел. 0666100366

 КОЗЕНЯ (кізочка) зааненської 
породи. Тел. 0950728023

КУПЛЮ

 ЦАПИКА. Тел. 0666531286

ПОСЛУГИ

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, каналі-
зація. Встановлення лічильників, 
бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)

25.07.2024

24

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній. Вивезу сміття. 
Тел. 0669568122

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної складності. 
Тел. 0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)

 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо каналізації. 
Тел. 0953163723, 0970524149

 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751

 МОНТАЖ ДАХУ, кладка 
цегли, бетонування, встанов-
лення парканів, монтаж каналі-
зації інші види будівельних робіт. 
Тел. 0669958382, 0683206810

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясорубок, 
мультиварок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлібопічок, 
духових шаф, інверторних 
зварок, зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. Виїзд на 
замовлення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471

 ЧИСТИМО та поглиблюємо, 
підкопуємо колодязі. Тел. 
0997072433,0982524399

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345

 КЛАДКА ЦЕГЛИ. Можливий 
виїзд по району. Тел. 0993642826

 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види вну-
трішніх робіт, сантехніка, плитка. 
Утеплення будинків. Тепла під-
лога, виїзд по району, мож-
лива доставка матеріалів. Тел. 
0665947293

 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Укладання плитки. 
Сантехніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. Недо-
рого. Тел. 0954110091

 КАМЕНЩИКИ: кладка будь 
– якої цегли, каменю, блоків. 
Якісно. Доступна ціна. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474 (Вітя)

 ВИКОНАЮ будівельні 
роботи: кладка цегли, каменю, 
блоків. Виїзд по району. Тел. 
0500429024

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, муль-
тиварок, мікрохвильовок, 
пилососів, хлібопічок та іншої 
побутової техніки. Ремонт 
електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. Тел. 
0953255822

 ВИГОТОВЛЯЄМО і монтуємо 
ворота, хвіртки, гаражні відкатні 
паркани, профнастил, метало 
черепиця від виробника. Поряд-
ність і якість гарантуємо. Тел. 

0502743434, 0674373593

РОБОТА

 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. Проїзд, 
проживання за рахунок фірми. 
З/п 6000 грн. /12000 грн. 
за вахту. Тел. 0674627015, 
0674627014, 0668008713

 Потрібні ОХОРОННИКИ 
вахтовий метод 15х15. 
Заробітна плата 10 тис. грн. Тел. 
0951544708

 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИС-
ТИ-МАШИНІСТИ с/г виробни-
цтва. Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Надається 
житло і харчування. Оплата праці 
висока. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
тел. 0672471461

 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ПІДСОБНІ 
РОБІТНИКИ (цех по переробці 
сої). Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 Підприємству на роботу 
потрібен ВОДІЙ кат. «С» (кран 
- маніпулятор) ПРАЦІВНИКИ 
для виготовлення троту-
арної плитки. Тел. 0954943433, 
0979494997

 Потрібен ПРОДАВЕЦЬ 
в магазин «Меблі». Тел. 
0993337030

 Запрошуємо на роботу 
ЖІНОЧКУ для прополки огороду 
та виконання робіт по дому Тел. 
0956751072

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

29

Доріз. Цілодобово

29

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

29
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

 вирішує будь-які життєві ситуації;
 проблеми з дітьми, у відносинах, 

бізнесі;
 рожа, алкоголізм, безпліддя, 

епілепсія;
 зняття негативу
(за допомогою молитов і воску).
Приймає особисто та на відстані.

Багато років Тимофій допомагає 
людям (тільки хрещеним) 
у складних обставинах:

068-454-48-00, 066-384-22-86

До нього їдуть
з усієї України

НИНІ НАЙКРАЩИЙ ЧАС 
ДЛЯ ЗНЯТТЯ НЕГАТИВУ

В складному сімейному житті 
Повернути кохану людину, 

допомога у всяких проблемах, 
позбавлення алкогольної залежності.

Тел. 096-819-77-70

Бабуся Тетяна Володимирівна
Консультація та допомога на відстані
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Сумуємо, пам’ятаємо

МИ ПАМ’ЯТАЄМО

ТЕПЛОВИЙ УДАР 
ТА СОНЯЧНІ ОПІКИ
Під час теплового удару тіло отримує тепла більше, 

ніж організм здатний охолодити його звичайним фізі-
ологічним способом, бо порушується не тільки пото-
виділення, але й кровообіг (судини максимально роз-
ширені і має місце «застій» крові в головному мозку),

Ознаки: дискомфорт, дратівливість, підвищення 
артеріального тиску, часте дихання та пульс, голов-
ний біль, нудота,загальна слабкість, розширення зі-
ниць. Без надання медичної допомоги стан погіршу-
ється, появляється різка адинамія, носова кровотеча, 
гіперемія шкіри, температура тіла 380- 400С, судоми.

Перша допомога при тепловому ударі
Перенести та покласти потерпілого в тінь (прохо-

лодне місце), де достатньо кисню та вологості.
Звільнити хворого від верхнього одягу.
Дати випити в достатній кількості прохолодної 

води (краще мінералізованої).
Поставити вентилятор.
На лоба, потилицю – холодний компрес.
При запамороченні дати понюхати ватку з наша-

тирним спиртом.

Профілактика
Намагатися менше знаходитися під сонцем (самий 

небезпечний час з 12 до 15 год.).
Носити світлий бавовняний одяг та обов’язково го-

ловний убір.
У спеку вживати 2,5-3 л води за добу.
По можливості приймати прохолодний душ декіль-

ка разів на день.
Не займатися активним спортом при температурі 

повітря 250С і більше.
Вживання алкоголю при жаркій погоді погіршує 

стан.
Сонячний опік – це результат дії прямих соняч-

них променів.
Частіше такі опіки отримують на пляжі, на рибо-

ловлі, роботі на городі тощо. Найбільш сприятливі 
до сонячних опіків світлошкірі, веснянкуваті та ру-
доволосі люди, дітки.

Ознаки: почервоніння, набряк, болючість шкіри, на 
цьому фоні проявляються дрібні пухирці, обмеження 
рухів, дискомфорт. Крім місцевих проявів може бути 
підвищення температури тіла, загальна слабкість, ли-
хоманка, головний біль. Пік прояву сонячного опіку 
буде через добу.

Перша допомога:
Перейти в тінь, провести охолодження та зволо-

ження ушкоджених ділянок тіла.
На ушкоджені ділянки застосувати місцево спрій 

«Пантенол» або мазь «Алантан». Категорично не за-
стосовувати різні олії, бо під їх дією ділянки опіку по-
криються плівкою, рана перестане «дихати», місцево 
буде перегрів тканин і швидко появиться нагноєння 
з негативними наслідками. Також не потрібно місця 
сонячних опіків змащувати кисломолочними продук-
тами (сметаною, кефіром чи йогуртом), бо на деякий 
час такий спосіб полегшить стан, але дія кислоти цих 
продуктів заглибить рану та призведе до ускладнень, 
що в свою чергу затягне в часі період одужання.

Застосувати знеболюючі та протизудні засоби.

Профілактика
Зменшення часу перебування на сонці.
Носіння головних уборів, сонцезахисних окулярів.
Людям зі світлою шкірою застосовувати сонцеза-

хисні креми та спреї.
Достатнє вживання рідини в жарку погоду.
Бережіть себе та своє здоров’я! Не займайтеся са-

молікуванням! Коли виникли подібні ситуації (ста-
ни) і ви не впевнені в правильності своїх дій – звер-
ніться до лікаря. Це завжди допоможе прийняти 
правильне рішення та не допустити ускладнень. 

Сергій Бабак, в. о. завідувача підрозділу,  
лікар із загальної гігієни
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Під час останнього буревію, що пройшовся Гадяччи-
ною ще 23 червня, вітром зламало чимало дерев та гілок. 
Наприклад, на автошляху від Гадяча до Петрівки-Ро-
менської тоді звалило щонайменше 10 дерев. А Полтав-
ська ОВА повідомляла, що внаслідок негоди, через по-
риви електромереж (ймовірно й через падіння дерев), в 
області було знеструмлено понад 7 тисяч споживачів, 
зокрема й у Гадяцькій громаді. Повалені дерева лежали 
не лише на проїзних частинах поза межами населених 
пунктів, але й у містах та селах.

Не винятком став й старий цвинтар, що розташований 
у Гадячі. Під час негоди там упало не одне дерево, внас-
лідок чого були пошкоджені надгробні плити та хрести. 

Ймовірно, дехто з місцевих мешканців намагався 
самотужки прибирати наслідки негоди, але невдало, 
оскільки у кінці червня, в мережі Фейсбук, Анастасія 
Толкочова розмістила пост, у якому опублікувала фото, 
де видно, як дерева та гілки лежали посеред кладовища, 
й судячи зі світлин, було зрозуміло, що деревну намага-
лись розпиляти, та не довівши справу до кінця, недопи-
ляні стовбури та гілки залишили на могилах. Містяни 
відреагували на допис, коментуючи, що взагалі, лікві-
дація аварійних дерев – це прямий обв’язок комуналь-
них служб. 

Нагадаємо, спилюванням сухих дерев та гілок у місті 
займається МКП «Комунсервіс», але, як влучно зазна-
чили місцеві у мережі, «комунальники певно забули до-
рогу до цвинтаря». Зазвичай, гілки та інше сміття збира-
ють лише обабіч доріг навколо кладовища.

Нагадаємо, що ми неодноразово закликали місцеву 
владу звернути увагу й хоча б поступово почати вирі-
шувати проблему, спилюючи старі та сухі дерева на те-
риторії цвинтаря, але ніяких дій не відбувається з року 
в рік. А наслідки бездіяльності, ми спостерігаємо систе-
матично, оскільки дерева там падають чи не щоразу під 
час шквального вітру.

Один із таких випадків трапився у кінці жовтня ми-
нулого року, коли під час буревію, на території цвинта-
ря упало дерево та пошкодило кілька пам’ятників на мо-
гилах. Звісно, ці збитки людям ніхто не відшкодував, та 
все ж відповідальність за це несе місцева влада.

Та цього разу, повалені дерева залишаються не помі-
ченими й на інших локаціях міста. Наприклад на тери-
торії місцевого парку, неподалік пожежної частини, вже 
не перший тиждень лежить велике дерево, яке ймовір-
но зламало вітром. Воно вже навіть встигло всохнути. 

Така ж ситуація була й по вулиці Лохвицькій, неподалік 
відділення Нової пошти – там повалене дерево лежало, 
доки небайдужі громадяни власними силами розпиля-
ли та прибрали його. Щодо повалених дерев на терито-
рії Урочища «Зелений Гай» чи на місцевих пляжах годі й 
згадувати, адже там, ймовірно, жодна комунальна служ-
ба навряд чи взагалі планувала бодай щось робити.

А що ж стосується гілля, яке теж поламало вітром – 
воно лежить на узбіччях доріг, біля прибудинкових те-
риторій та сміттєвих баків вже понад кілька тижнів. На-
віть не будемо перераховувати конкретні вулиці, адже 
бачили складені купи майже по всьому місту

Як зазвичай, громадяни вже почали складати на ті 
купи й своє побутове сміття. Таким темпами, наше мі-
сто поступово перетвориться на суцільне сміттєзвалище.

За коментарем ми звернулися до директора МКП 
«Комунсервіс» Андрія Москаленка.

«На цвинтарі ми займаємось цими питаннями. На-
приклад, упало дерево, полежало кілька днів – ми його 
розпиляли та прибрали. Ось лише минулого тижня ми 
ліквідували там дві чи три деревини. Є люди, що домов-
ляються між собою та самостійно складаються кошта-
ми й розпилюють дерева за необхідності. Щодо дереви-
ни у центральному парку – можливо ще день-два і ми 
його розпиляємо. Що ж стосується гілля – це вже в ос-
новному вже те, які люди самі обпилюють, на своїх влас-
них деревах, наразі це вишні здебільшого. У комуналь-
ному підприємстві близько двадцяти чоловік і фізично 
не встигаємо все прибирати. Ми вже скільки часу не мо-
жемо доїхати до вулиці Травневої - там взагалі узбіччя 
засипані тим гіллям та бадиллям. Люді ніби змагають-
ся, хто більше винесе те все до дороги, а ми маємо при-
бирати», - розповів Андрій Москаленко.

Сподіваємося, у комунальному підприємстві візьмуть 
до уваги всі зауваження та все таки ліквідують наслід-
ки негоди й приведуть до ладу захаращені узбіччя міста.

Також вкотре варто нагадати місцевим мешканцям, що 
накладені купи гілля - теж є порушенням Правил бла-
гоустрою. За невиконання вимог (забруднення /засмі-
чення території), у разі виявлення порушників, на них 
можуть скласти адмінпротокол за ст. 152 КУпАП, що 
тягне за собою накладення штрафу у розмірі від 850 грн 
до 1700 грн для юридичних осіб / підприємців та від 340 
грн до 1360 грн для громадян.

Анжела Замотаєва

Носити з собою пляшечку води протягом дня для 
підтримання водного балансу може бути чудовою 
ідеєю, особливо у спеку. Однак дослідники поперед-
жають, що це також може бути небезпечно для вашо-
го здоров’я принаймні якщо на пляшку з водою по-
трапляють сонячні промені, пише IFLScience.

Дослідники запевняють, якщо ви не хочете про-
ковтнути суміш потенційно токсичних хімікатів, вам 
слід тримати пляшку з водою якомога далі від сонця. 
Нове дослідження показало, що пластикові пляшки з 
водою, що піддаються впливу сонячного світла, роз-
кладаються і виділяють широкий спектр летких ор-
ганічних сполук (ЛОС).

ЛОС - хімічні речовини, що легко випаровуються 
за кімнатної температури, які можуть бути виявлені 
в багатьох продуктах, зокрема в паливі, розчинниках, 
фарбах і мийних засобах. Як показують досліджен-
ня, вони також трапляються в пластику, наприклад, у 
тому самому, який використовується для виготовлен-
ня пляшок з водою й упаковок для харчових продук-
тів. Багато з ЛОС нешкідливі для людини, але інші 
можуть мати короткострокові та довгострокові не-
сприятливі наслідки для здоров’я.

У новому дослідженні вчені з Китаю піддали впли-
ву ультрафіолету А і сонячного світла 6 типів плас-
тикових пляшок з водою. Команда виявила, що в ре-
зультаті цього процесу виділяється складна суміш 
летких органічних сполук, зокрема: алкани; алкени; 
спирти; альдегіди; кислоти.

Ба більше, вчені також виявили деякі свідчення 
наявності «високотоксичних» ЛОС, зокрема кан-
церогени, наприклад, н-гексадекан. І хоча небезпе-
ка одноразового ковтка зіпсованої води мінімальна 
(при середній вазі пляшки для води близько 20 гра-
мів, ЛОС складає всього кілька нанограмів), та до-
слідники виявили, що тривалий вплив потенційно 
пов’язаний з кумулятивним ризиком для здоров’я.

За словами провідного автора дослідження, докто-
ра Хуасе Оу, результати переконливо показують, що 
пластикові пляшки під впливом сонячного світла мо-
жуть виділяти токсичні сполуки, що становлять не-
безпеку для здоров’я людини. 

Фокус

За даними YouControl.Market, за перше півріччя 
2024 року в Україні закрили майже 92 тисячі ФОПів. 
Приріст закриття ФОПів склав 54%, у порівнянні з 
аналогічним періодом 2023 року. Також на 15% зріс 
показник закриття компаній – за перше півріччя по-
точного року припинили діяльність понад 1,5 тися-
чі підприємств. 

Найбільше підприємців закрилося у травні та січ-
ні – понад 16 тисяч кожного місяця.

Традиційно, лідером із кількості закритих ФОПів 
є Київ – понад 12 тисяч. У Харкові припинили ді-
яльність 5,3 тисячі, 3,8 тисячі – в Одесі, 3,3 тисячі – 
у Дніпрі та 2,8 тисячі – у Львові.

На Полтавщині зафіксували понад 3,5 тисячі за-
критих ФОПів. Серед громад України лідерами із 
найбільшою кількістю закритих ФОПів стали: Кри-
ворізька (Дніпропетровська область) – 1,4 тисячі, 
Кременчуцька (Полтавська область) – 780 та Біло-
церківська (Київська область) – майже 600.

Понад 44 тисячі (48%) ФОПів припинили жінки, 
а 47,7 тисячі (52%) – чоловіки.

Найбільше ФОПів закрили у секторах роздрібної 
торгівлі – понад 29 тисяч(приріст закриття у порів-
нянні з 2023 роком склало 44,8%), інформаційних 
технологій – майже 16 тисяч (65,9%) та інших послуг 
– 9,7 тисячі (60,8%).

Щодо компаній, найбільше підприємств закрили у 
Києві – понад 200.

Секторами лідерами за кількістю закритих підпри-
ємств стали оптова торгівля – 194 компанії, операції 
з нерухомістю – 148 та будівництво – 95.

Варто зазначити, що за перше півріччя 2024 року в 
Україні зареєстрували понад 13 тисяч нових компа-
ній та 148,5 тисяч ФОПів. Ці показники також зрос-
ли у порівнянні з першим півріччям 2023 року. Тоді 
українці зареєстрували майже 12,5 тисяч компаній та 
134 тисячі ФОПів.

YouControl

ЗАКРИТТЯ ФОПІВ 
В УКРАЇНІ ЗРОСЛО 
НА 54%

ОТРУТА В РУЦІ

НЕ ЛІКВІДОВАНІ НАСЛІДКИ НЕГОДИ 

про намір Гадяцького ВУ ЖКГ здійснити 
зміну тарифів на послуги централізованого 
водопостачання та централізованого 
водовідведення

До уваги споживачів послуг з водопостачання та 
водовідведення!

На виконання п.2 розділу ІІ «Порядку інформуван-
ня  споживачів про намір зміни цін/тарифів на кому-
нальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності» 
затвердженого наказом Міністерства регіонально-
го розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 05.06.2018р. №130, Гадяць-
ке ВУ ЖКГ доводить до відома споживачів про намір 
здійснити зміну тарифів на послуги з централізовано-
го водопостачання та централізованого водовідведен-
ня в наступних розмірах з урахуванням ПДВ:

Централізоване водопостачання 
-27,65 грн. за 1 м куб;
Централізоване водовідведення 

– 39.73 грн. за 1 мкуб.
Діючі тарифи відшкодовують фактичні витрати по 

наданню послуг лише на 80%.
На необхідність формування та введення в дію пла-

нових тарифів вплинув значний ріст вартості елек-
тричної енергії (ріст у 2,5 рази), зростання прожитко-
вого мінімуму та ріст мінімальної середньої заробітної 
плати.

Одночасно з введенням у дію планових тарифів вво-
диться абонентська плата для кожного абонента з цен-
тралізованого водопостачання в розмірі 14,62 грн. в 
місяць.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 7 
календарних днів з дня публікації цього повідомлен-
ня за адресою: м. Гадяч, вул. Драгоманова, 22. Елек-
тронна пошта:gadiach_zhek@ukr.net

Для реєстрації пропозицій (зауважень) просимо за-
значати прізвище, ім’я, та по батькові особи (для юри-
дичних осіб повне найменування) що їх подала та її 
контактні дані для здійснення зворотного зв’язку.

Просимо всіх споживачів розрахуватись за спожиті 
послуги до введення в дію нових тарифів.

Адміністрація Гадяцького ВУ ЖКГ

ПОВІДОМЛЕННЯ
р

18 травня в Україні набрав чинності закон про мо-
білізацію, який зобов›язує всіх військовозобов›яза-
них громадян віком від 18 до 60 років оновити свої 
військово-облікові дані протягом 60 днів. Термін 
для оновлення спливає 16 липня, передають Патріо-
ти України. Народні депутати навряд чи продовжать 
його. Про це розповів народний депутат, член коміте-
ту ВР з питань національної безпеки, оборони та роз-
відки Федір Веніславський.

Він зазначив, що механізми оновлення військових 
персональних даних через ТЦК та СП, ЦНАПи і «Ре-
зерв+» дозволяють усім громадянам України своєчас-
но оновити свої військово-облікові дані.

«Але через певні політичні заяви, через те, що деякі 
наші колеги одразу після набрання чинності цим за-
коном зареєстрували законопроєкт про продовження 
строку до 180 днів. На мій погляд, це непродумані дії, 
які навпаки деяких громадян України розхолоджують 
і дозволяють їм сподіватися, що влада продовжить 
цей термін, і їм нема куди спішити», – розповів Федір 
Веніславський. Нардеп наголосив, що станом на сьо-
годні Комітет з питань національної безпеки, оборо-
ни і розвідки на своєму засіданні не приймав жодних 
законодавчих актів про продовження строку оновлен-
ня даних. У зв’язку з цим Веніславський закликав всіх 
громадян вчасно оновити свої облікові дані.

ОНОВЛЕННЯ ВІЙСЬКОВО-ОБЛІКОВИХ ДАНИХ 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Вам бажано подумати над змiною свого iмiджу, 
та i життєвi обставини можна змiнити. Тiльки не 
варто з`ясовувати вiдносини з начальством, не 
конфлiктуйте з ним, i по можливостi, рiдше по-

падайтеся йому на очi. Стежте за своєю мовою, спробуйте 
обдумувати те, про що говорите. Ситуацiя сприятиме пере-
гляду ваших принципiв i стереотипiв поведiнки.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня у вас з`явиться можливiсть завер-
шити давнiй проект i навiть одержати вiд цього не 
тiльки моральне, але й матерiальне задоволення. 
Понедiлок обiцяє бути утомливим i сумбурним, 

але це не зашкодить вам продовжити трудовi подвиги i чи-
малого досягти. В середу вам, схоже, доведеться вiдстою-
вати свої iнтереси без сторонньої допомоги, використовуй-
те своє красномовство i досвiд. У вихiднi вас можуть пора-
дувати новi знайомства.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Наступає тиждень серйозних змiн у вашому осо-
бистому життi. Ви бiльше не будете самотнi. Не 
виключено, що вам зроблять пропозицiю або по-
радують довгоочiкуваними новинами, пов`язани-

ми з найближчим майбутнiм. У вихiднi дозвольте собi вiдпо-
чити в комфортних умовах. Можливо, ви якраз вiдправитеся 
у вiдпустку на море i одержите масу позитиву.

РАК (22.06 - 23.07).
Цього тижня ви будете здатнi ухвалити важли-
ве i вiдповiдальне рiшення, планомiрне втiлення 
якого в життя вам допоможе здiйснити якийсь 
таємний союзник. Не виключено, що ви надасте 

комусь неоцiниму послугу. У вiвторок у вас вийде довести 
свою надiйнiсть i незамiннiсть i в колективi, i в сiм`ї. Якщо 
якась iдея захопить вашу уяву у вихiднi, краще почекати з її 
реалiзацiєю.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня ви нi перед ким не зобов`язанi звiту-
вати. Якщо ж хтось подумає, що володiє ситуацi-

єю краще за вас, не варто його переконувати, краще вико-
ристати цю помилку в своїх iнтересах. У вiвторок ви будете 
незамiнною людиною у прямому розумiннi цього слова. У 
другiй половинi тижня зосередьтесь на особистому i сiмей-
ному життi, на вiдпочинку i подорожах. Не уникайте гостей 
в будинку, оскiльки вiд їхнього вiдвiдування залишиться не 
тiльки немитий посуд, але й цiнна iнформацiя.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Вже давно позаду хвилюючi подiї, ви трохи роз-
слабилися, але залишилося ще трохи незавер-
шених справ. Зберiться, i в єдиному творчому 
поривi вирiшiть всi поставленi завдання, як при-

ємно буде похвалити себе за це. Намагайтеся вирiшувати 
виникаючi питання мирним шляхом. Вас можуть турбувати 
дрiбницi, спробуйте не гарячкувати i усвiдомити, що iнодi з 
дрiбниць починаються великi справи. Вам обов`язково по-
смiхнеться панi Фортуна, вона вас майже нiколи не забуває.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня ви як i ранiше ганятиметеся за успi-
хом, i доля надасть можливiсть вам її зловити. 
Пiдвищиться ваш авторитет i творчий потенцiал. 
Прагнiть розширити своє коло спiлкування, i пе-
ред вами вiдкриються новi можливостi з вельми 

принадними перспективами. Тiльки не дiйте пiд впливом по-
риву, не ухвалюйте поспiшних рiшень, не дозволяйте емо-
цiям взяти над вами верх. У вихiднi бажано не залишатися 
наодинцi, смiливо приймайте запрошення друзiв.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Прагнiть бути якомога активнiшими. Збирайте 
iнформацiю про те, що вiдбувається. На своєму 
робочому мiсцi ви зможете досягти вершин про-
фесiоналiзму. Ваш авторитет зросте, начальство 
зважатиме на вашу думку. На службi вас чекають 

великi успiхи, якщо ви не розмiнюватиметеся на дрiбницi. 

Тиждень вдалий також i для переходу на iншу роботу. Приток 
енергiї i прекрасне самопочуття примусять вас рiшуче дiяти, 
вам вдасться утiлити в життя найсмiливiшi проекти i плани.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Тиждень очiкується надзвичайно продуктивний, 
насичений рiзноманiтними подiями. Заплануйте 
на цей час важливi зустрiчi i переговори, але не 
займайте важливими справами понедiлок i чет-

вер. Друзi i близькi виявляться непоганими порадниками. 
Частиною роботи можете подiлитися з товаришами по служ-
бi, вони не образяться. Не варто боятися змiн, ви зможете 
навчитися новому. Бiльше придiляйте часу пiдростаючому 
поколiнню.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
В найближчий день ви зможете здивувати свiжи-
ми iдеями друзiв i колег. Цього тижня вам бiльш 
нiж коли-небудь важливо бути самим собою. 
Незалежно вiд думки оточуючих вам необхiдно 
вiдстояти свою правду, тодi вчорашнi опоненти 

стануть союзниками. Намагайтеся завоювати довiру, не 
базiкайте про чужi таємницi. Перш нiж будувати грандiознi 
плани, порадьтеся з близькими людьми. Можливо, вам по-
трiбно йти зовсiм в iншу сторону.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Дiловi вiдносини, що непогано складаються, мо-
жуть несподiвано перейти в iншу площину. Уни-
кайте спокус, остерiгайтеся службових романiв, 
вони можуть занапастити вашу кар`єру. Бажано 
переглянути свiй стиль поведiнки, можливо, змi-

нити свiй iмiдж. Намагайтеся бути адекватним ситуацiї, не 
витайте в хмарах.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Вам слiд зосередитися на нагальнiй роботi, адже 
вiд її виконання залежатимуть вашi подальшi 
успiхи. I навiть якщо вам щось не подобається, 
не поспiшайте шукати нову сферу дiяльностi. 

Вiдносини з родичами будуть непростими, можливо, вам 
краще вiдпочити один вiд одного.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
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